

音乐派对嗨爆东方影都 20余位明星空降西海岸新区

本报6月11日讯 6月6日至6月11日,集奇妙元素于一体的抖音奇妙派对空降青岛西海岸新区,众多歌手、演员同观众粉丝齐聚青岛东方影都影视产业园,开启夏日火热派对时刻。

6日至9日,Angelababy、张雨绮、吴昕、杨迪、张远、秦霄贤等20余位明星集结东方影都参与直播录制,观看人次超2亿;10日至11日,连开两天的音乐派对更是将气氛顶至高潮——“青岛小哥”黄子韬家乡开唱,李宇春连唱5首代表作品,还有张震岳、郑钧等大咖惊喜开唱,为广大观众和歌迷带来一场音乐狂欢。作为本次抖音奇妙派对的场地方,东方影都不仅是国际一流的影视拍摄基地,更是在近年来诞生了《流浪地球》系列、《独行月球》《疯狂的外星人》等一系列科幻大片,被誉为“中国科幻大片的摇篮”。在本次活动的抖音直播中,40个风格各异的场景,均在东方影都单体最大的一万平方米摄影棚中搭建,方便嘉宾在棚内穿梭于不同场景,大大节省了转场拍摄的时间,也增加了直播场景的丰富度,为舞美和拍摄赋予了更多可能。同时,万米棚也颇受电影大片青睐,《流浪地球2》以及今年暑期档即将上映的《封神第一部》《超能一家人》等多部电影都曾在此拍摄。



等待入场的粉丝。

据悉,在东方影都摄影棚里举办“音乐节”并非首次,去年暑期热播的现象级综艺《中国说唱巅峰对决》让青岛一夜之间成为说唱爱好者的朝圣地。在此期间,东方影都举办了“livebox巅峰现场”演出,

数千名乐迷在摄影棚参与说唱派对;刘德华在影都拍摄电影期间,也在摄影棚内举办了抖音线上演唱会,观看人次超4亿。“电影级”的设施配套为演出带来更佳的视听效果,让观众沉浸享受其中。未来,



黄子韬



郑钧

东方影都还将开展“电影之旅”“片场之旅”等文旅活动及文艺演出,进一步提升青岛西海岸新区“影视之都”“音乐之岛”的影响力,丰富市民的休闲娱乐生活。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

果满夏庄 献上“美味+文化”大餐

城阳夏庄街道少山红杏采摘季焕新开幕

本报6月11日讯 六月伊始,惊喜不断,精彩纷呈的夏庄生活节迎来第三篇章——少山红杏采摘季。6月9日起至7月10日,夏庄少山社区的3000余亩杏树将为游客献上“美味+文化”大餐。

每年6月是少山红杏成熟的季节。走进夏庄街道少山社区,空气中隐隐可以闻到果香,金黄红灿的杏子已挂满枝头,夏日的阳光下显得格外饱满。不同品种的红杏成熟的时间不同,少山红杏采摘期是从6月初开始,一直持续至7月中下旬。地处崂山西麓的少

山社区,光照充足、气候温暖湿润、土壤疏松肥沃,已有600余年的红杏栽培历史,形成大麦黄、少山红、关爷脸、少山二号、大扁杏等10余个品种。成熟的少山红杏果大形美、皮薄肉厚、味美汁多、酸甜可口,不仅在青岛家喻户晓,在省内外也颇有名气,先后获“地理标志农产品”“名特优农产品”“上合峰会专供基地”等称号,并于2022年成功入选山东省农业文化遗产名录。

IP形象是今年夏庄文旅品牌重点升级的方向之一,此前,草莓公主“夏小莓”和

粉发国风卡通少女“夏小樱”的亮相收获了不少流量。本次少山红杏采摘季,“夏小樱”“夏小莓”将迎来一个可爱的小伙伴——“夏小杏”。这次的少山红杏采摘季是继崖峪樱桃花季、崖峪樱桃生活节之后,夏庄生活节系列的第三场大型活动。活动将农业观光、文化旅游与乡村振兴有效衔接、有机融合,用艺术为乡村赋能,深化“逍夏游”特色文旅品牌,全方位、多元化宣传展示夏庄果品产业和旅游资源优势。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

开展海上联合巡查 持续推进海洋环境质量改善

本报6月11日讯 为进一步强化全民海洋意识,落实海上执法协作机制,促进辖区海洋环境质量持续改善,市生态环境局李沧分局联合青岛海警局、海警局李沧工作站、公安李沧分局、区建管局、二四八地质大队等部门开展海上联合巡查暨实战演练活动。

海上巡查过程中,市生态环境局李沧分局介绍了李沧区近年来海洋环境保护工作的开展情况和取得的成效,2022年对辖区在册的22个入海排污口已全部完成排查整治。

实战演练情景设计为:执法人员通过海上联合巡查,发现胶州湾李沧段某入海排水口排出红色污水,立即上报并启动应急预案,海洋、陆地同步采取排查处置措施,妥善完成应急处置。实战演练增强了李沧区及时处理海上突发环境事故的信心。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

42台老旧机械核实注销 城阳率先完成这项“洁净”工作

本报6月11日讯 为切实做好非道路移动机械排气污染防治管控,扎实推进国I及以下排放标准(含X排放阶段)非道路移动机械报废更新,根据省市要求,城阳区扎实推进国I及以下排放标准老旧非道路移动机械编码登记信息核实注销工作,并按照时限要求率先完成了42台老旧机械的核实注销任务。

城阳区组织专人对编码登记系统中国I及以下排放标准非道路移动机械进行逐台梳理,主动联系机械所有人(单位)进行核实确认,对已完成报废处理(包括卖废铁),因自然灾害、失火、交通事故等造成灭失,因质量问题退换,因故不在省内使用的机械进行汇总,形成拟注销机械台账。根据拟注销机械台账,主动联系、指导机械所有人(单位)在“山东省非道路机械排放监管平台(微信小程序)”如实填报信息,并提交注销申请。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

提前3个月 夏庄城中村改造传来好消息

夏庄街道东宅子头社区城中村改造项目封顶

本报6月11日讯 9日上午,夏庄街道东宅子头社区城中村改造项目喜封金顶,耸立的高楼主体挂上了一条条红色祝贺条幅,气氛格外喜庆。

据了解,东宅子头城中村改造项目位于铁骑山路南、天风路两侧,是实施推动城市更新和城市建设的一项重大民生工程。项目总建筑面积约27.7万平方米,工程总投资11.14亿元,建设住宅楼23栋、多层商业楼2栋,配套公建楼1

栋、6班幼儿园1栋及地下车库、室外景观等,可安置居民1776户。项目于2022年4月开工建设,原计划今年9月封顶。

夏庄街道人大工作处主任邵守坤表示,接下来街道将继续科学、优质、高效地推进项目实施和工程建设,切实打造经得起居民检验的精品工程、阳光工程和责任工程,同时不断强化施工安全管理,保证回迁安置项目顺利完成,竣工交付,争取让居民早日梦圆回家。

据了解,今年是城市更新和城市建设的关键之年,夏庄街道积极推进旧城旧村改造建设、重点低效片区开发建设、市政设施建设、交通基础设施建设、地铁建设及地铁沿线开发建设、停车设施建设、公园城市建设、拆违治乱等城市更新和城市建设攻坚行动,中电科、地铁九号线车辆基地等一批重大项目完成拆迁、推进建设,跑出高质量发展“加速度”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

近千名羽毛球爱好者同场比拼

2023年“欧击杯”青岛市第二届全民健身羽毛球联赛开幕

本报6月11日讯 11日,为纪念毛泽东同志题词71周年,“发展体育运动、增强人民体质”2023年“欧击杯”青岛市第二届全民健身羽毛球联赛开幕式暨崂山区分站赛在豪翔羽毛球馆成功举办。

今年,联赛在以往基础上,将覆盖面上市内四区扩大至全市十个区(市),赛期也由一个月增至两个月,有效提升联赛的覆盖面,提高群众的参与度。

联赛立足于我市浓厚的羽毛球群众基础,为广大羽毛球爱好者搭建竞技交流的舞台,科学合理地设置了十场分站赛及一场总决赛,将吸引八十余支队伍近千名羽毛球爱好者参与比拼,以多维度践行全民健身、全民参与的理念,有效推动全民健身与全民健康深度融合,突出“让运动成为习惯、让体育走进生活”主题,切实让群众感受到“全民赛事不断线、全民健身在身边”。

联赛采用“五羽伦比”赛制,以团队形式参赛,进行双打、混双比赛,每打满十五分,由团队下一位选手进行替换,先打满七十五分的队伍获胜。因此,需要根据队员不同的竞技水平进行排兵布阵,队员的出场顺序对比赛结果有着至关重要的作用。最终,崂山区分站赛大鹏美业队、豪翔体育队两支队伍晋级总决赛,其他六支队伍获得纪念奖。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)